INFORMACJA DLA OSÓB UBIEGAJĄCYH SIĘ O PRZYZNANIE STYPENDIUM SZKOLNEGO W ROKU SZKOLNYM 2020/2021 

· Wnioski i komplety druków wymaganych w celu ubiegania się o stypendium szkolne można pobrać w holu Urzędu Miasta Włocławek, ul. Zielony Rynek 11/13, u pedagoga szkolnego lub w postaci załączników 1-9 zamieszczonych na stronie internetowej szkoły w zakładce Stypendium szkolne.

· Wszelkie informacje dotyczące ubiegania się o stypendium szkolne zawarte są w Informatorze zamieszczonym na stronie szkoły w zakładce Stypendium szkolne.

· Konsultacje z pedagogiem mogą się odbywać wyłącznie po wcześniejszym ustaleniu drogą telefoniczną terminu i godziny spotkania – ! z uwagi na reżim sanitarny rodzic/opiekun prawny wchodzący na teren szkoły winien mieć zakryte usta i nos oraz dezynfekuje ręce !  Do szkoły wpuszczane są jedynie osoby zdrowe 

· Po wypełnieniu wniosku należy uzyskać od pedagoga szkolnego potwierdzenie statusu ucznia w punkcie IX Wniosku o stypendium szkolne

· Wpisane w punkcie 2 części VI wniosku dochody uzyskane w miesiącu poprzedzającym miesiąc składania wniosku powinny być potwierdzone w punkcie 3 przez pracownika socjalnego rodziny (suma wszystkich świadczeń). W przypadku, gdy rodzina nie ma swojego pracownika socjalnego należy udać się po stosowane potwierdzenie do Miejskiego Ośrodka Pomocy rodzinie przy ul Ogniowa 8/10. Ze względu na koronawirusa, w  MOPR wydłużona jest obsługa dokumentów (dezynfekcja i kwarantanna dokumentów). Sugerowany termin na składanie wniosków do MOPR przy ul Ogniowej 8/10 to od 31 sierpnia 2020r. do 7 września 2020r. 

· Kompletne wnioski na stypendium szkolne w roku szkolnym 2020/2021 należy złożyć w terminie od 1.09.2020r. do 15.09.2020r. (15 września jest terminem ustawowym, nieprzekraczalnym) w Urzędzie Miasta Włocławek Zielony Rynek 11/13 do Wydziału Edukacji. Ze względu na COVID-19 wypełnione wnioski należy wrzucać do urny lub przesłać drogą pocztową na adres Urzędu (ważna data stempla pocztowego) z dopiskiem ,,stypendium szkolne”.

Ubiegających się o stypendium szkolne prosi się o składanie:
· kompletnej dokumentacji
· [bookmark: _GoBack]faktur: czystych, czytelnych, tylko i wyłącznie związanych z edukacją ucznia (obowiązujący termin składania faktur: 
-  do 15 listopada 2020r. za okres do grudnia 2020r. 
-  do 15 kwietnia 2021r. za okres do czerwca  2021r. 
