Temat: Przypowieść – ukryte znaczenia.
Na dzisiejszej lekcji poznamy przypowieść. Jezus, aby przekazać ludziom swą naukę, używał krótkich opowiastek, które ilustrowały myśli i pouczenia. Gatunek ten nazwano przypowieścią (zwaną inaczej parabolą). Fabuła paraboli jest pretekstem do ukazania ukrytych, uniwersalnych prawd, z których ludzie mają czerpać naukę.

 

Czym jest przypowieść?

Przypowieść to utwór, w którym przedstawiona historia ma, oprócz znaczenia dosłownego, głębszy sens. Służy ona do zilustrowania pewnych ogólnych zasad ludzkiego postępowania oraz zawiera pouczenie, jak należy się zachowywać. Prezentuje wzory do naśladowania i wskazuje, czego trzeba unikać. (Zapisz do zeszytu, „nową wiadomość – przypowieść” str. 251)
Przypowieść to:     

·         -  Krótkie opowiadanie będące metaforyczną ilustracją prawd moralnych;

·        -   Bohaterowie nie mają imion i nazwisk, brak informacji o miejscu i czasie akcji;

·         -  Schematyczna fabuła;

·         -  Bohaterowie są nośnikami postaw.


Cechy przypowieści:

·         -  obrazowa, prosta fabuła,

·        -   przedstawia zdarzenia codzienne, znajome odbiorcom,

·         -  opisuje je w sposób prosty,

·        -   ma dwie warstwy, dwa znaczenia: zewnętrzne (bezpośrednie) – to, o którym opowiada, i ukryte, pośrednie przesłanie, głębszą naukę,

·         -  często operuje przysłowiem wyrażającym myśl, np.: Pierwsi będą ostatnimi, a ostatni pierwszymi (Przypowieść o robotnikach w winnicy).
1. Czy ziarno wyda plon? Ukryte znaczenie przypowieści o siewcy.
Przeczytaj w podręczniku „Przypowieść o siewcy” str. 251. Następnie zapoznaj się z tym, co zostało napisane poniżej:
Przypowieść o siewcy to przypowieść o człowieku, który siał ziarno. Jedno z nich upadło na drogę, przyleciały ptaki i je wydziobały. Drugie upadło na skałę, gdzie szybko wypaliło je słońce. Trzecie upadło między chwasty i ciernie, które nie pozwoliły mu wydać owocu. Ostatnie spadło na żyzną glebę, wzeszło, wydało owoc i obfity plon.

Obrazek zew​nęt​rzny, znaczenie dosłowne:

·         siewca sieje ziarno, które trafia na różny grunt.

Natomiast znaczenie ukryte musimy odnaleźć:

· siewca to nauczyciel,

· ziarno to mądrość i nauka,

· gleba to słuchacze i uczniowie, w różny sposób wchłaniający podarowaną mądrość.

 

Jaki jest ukryty sens przypowieści o siewcy?

Przypowieść ta dotyczy nauki Słowa Bożego. Słowo Boże to ziarno, które nauczyciel rozsiewa między słuchaczami. Plon zależy od jakości gruntu, czyli od nas. Przypowieść zawiera nakaz, by być jak żyzna gleba, przyjmować nauki – wówczas dadzą one owoce. (Przepisz do zeszytu)
Zastanów się: Co to znaczy, że można słuchać i nie słyszeć? Z czego to wynika? (odpowiedzi nigdzie nie zapisuj).
*Dla chętnych: https://www.youtube.com/watch?v=9j8Txrp9uIU
2. Ludzka dobroć.
Przeczytaj w podręczniku tekst „Miłosierny Samarytanin” str. 252-253.

Film:  https://www.youtube.com/watch?v=tNa82Sj_30U
Przeczytaj:

Czego uczy przypowieść o Samarytaninie?
Przypowieść uczy, że każdy człowiek ma wybór i w określonej sytuacji może różnie się zachować. Może wybrać postawę nienawiści i czynić jak zbójcy. Może być obojętnym jak kapłan i lewita. Może także wybrać miłość i dobro jak Samarytanin. Jednak tylko ostatnia postawa jest godna naśladowania. Wszyscy ludzie zasługują na wsparcie, współczucie i pomoc. Samarytanin, który pomógł rannemu człowiekowi, pielęgnował go, podzielił się swoim majątkiem, jest symbolem miłosierdzia i współczucia człowieka dla człowieka. Prezentuje wzór prawdziwej miłości bliźniego.

 

Samarytanin dziś oznacza człowieka litościwego i miłosiernego.  (Zapisz do zeszytu)

 

Podaj przykład znanej Ci osoby, którą można określić mianem samarytanina. Opisz sytuację, w której postąpiłaby wobec innych w szlachetny sposób. (Zapisz w zeszycie)

 

*Dla chętnych (napisz i wyślij do mnie na adres mailowy): Co, Twoim zdaniem, powstrzymuje niektórych ludzi przed udzieleniem pomocy innym? Co sądzisz o ich obawach? – min. 15 zdań.
3. Korzystanie z talentu.
 

Przeczytaj w podręczniku „Przypowieść o talentach” str. 254.

 

Za życia Jezusa słowo „talent” miało zupełnie inne znaczenie niż to, którego dziś używamy. Talent był jednostką wagi i wynosił około 35 kilogramów, dlatego jeden talent srebra był naprawdę olbrzymią sumą. Dziś mówimy o talentach (uzdolnienia, predyspozycje), które Bóg daje każdemu człowiekowi.

 

Film: https://www.youtube.com/watch?v=oBYnGvqh8Bk 
 

Napisz odpowiedź na pytanie (w zeszycie): Jakie przesłanie wynika z przypowieści o talentach?
Co oznacza podany zwrot, wyjaśnij w zeszycie: płacz i zgrzytanie zębów.

4. Wartość przygotowań.
 

Przeczytaj z podręcznika „Przypowieść o pannach roztropnych i nierozsądnych” str. 255-256.

 Film: https://www.youtube.com/watch?v=IC-9FI2X1RM
Być nieroztropnym oznacza działać bez namysłu, nierozważnie. (Przepisz do zeszytu.)

 

Wybierz spośród określeń te, które Twoim zdaniem odpowiadają nieroztropnej postawie ludzi, następnie uzasadnij swój wybór (sformułuj wnioski):

nieumiejętność przewidywania, planowanie, rozważanie, nieumiejętność rozpoznawania zła, niewiedza o zagrożeniach, brak analizy sytuacji, nieumiejętność korzystania z rad, nieprzygotowanie, niedoświadczenie, pochopne podejmowanie decyzji, nieumiejętność wnioskowania, kierowanie się pozorami i fantazjami, nastawienie na szybkie korzyści, nieumiejętność oceniania sytuacji, nieumiejętność logicznego myślenia, rozpoznawanie prawdziwego dobra, niewłaściwe hierarchie wartości, brak stanowczości w wyborze, zachowanie niedojrzałe, samoobserwacja i samokontrola.

 

„Czuwajcie więc, bo nie znacie dnia ani godziny” jest to zwrot biblijny, oznacza: nie wiedzieć, kiedy coś się stanie, żyć w niepewności, w niepokoju. (Przepisz do zeszytu.)

 

Na co należy zwracać uwagę, aby nie przeoczyć w życiu tego, co istotne? Zastanów się i zapisz odpowiedź w zeszycie.

PODSUMOWANIE :

Wykonaj plakat dowolną techniką dotyczący omówionych przypowieści. Zawrzyj w nim pouczenia z nich płynące. Zdjęcie plakatu wyślij do mnie mejlem. Z niecierpliwością czekam na Wasze prace – do 4 maja 2020r.
