Temat: Biblijny początek świata.
1. Przeczytaj fragment „Stworzenie świata” znajdujący się w podręczniku na str. 238-240. 
Fragment pochodzi z Biblii z Księgi Rodzaju zw. Genesis (GENESIS – łac. narodzenie, pochodzenie)
Biblia – Pismo Święte, Stary i Nowy Testament, księgi (gr. Biblion ‘zwój papirusu, książka, pismo’ w lm. Biblia ‘księgi’) uznane za święte przez judaizm, a przez chrześcijaństwo również za natchnione przez Boga.

Stary Testament – powstał między XII a II w. p.n.e w języku hebrajskim, aramejskim i greckim. Tekst oryginałów (autografów) zaginął, wersje istniejące opierają się głównie na Septuagincie i Masorze. Przekład łaciński z IV/V w., tzw. Wulgata, jest dotąd urzędowym tekstem Starego i Nowego Testamentu w kościele katolickim. Treścią Starego i Nowego Testamentu, składającego się z 46 ksiąg, jest historia narodu izraelskiego; księgi ukazują między innymi boskie stworzenie świata oraz relacje między Bogiem a człowiekiem na przestrzeni opisanych dziejów. Nowy Testament–powstał między połową I w. a połową II, napisany w języku greckim i aramejskim, zachowany tylko w języku greckim; pierwotne teksty zaginęły, najwcześniejsze manuskrypty pochodzą z III i IV w. Kanon obejmuje 27 ksiąg

2. Wykonaj ćw. 1/240 (podręcznik, odpowiedzi zapisz lub narysuj w zeszycie).
3.  Odpowiedz na pytania:

Jaki był człowiek, którego stworzył Bóg? 

Stworzony na podobieństwo/obraz Boga. Ma panować nad ziemią i nad wszystkimi zwierzętami pełzającymi po ziemi. Tak oto powstał człowiek. Według Greków i Indian bogowie stworzyli najpierw ludzi bardzo niedoskonałych. 

A jak ocenił swoje dzieło Bóg? 

Wszystko, co stworzył Bóg było doskonałe i dobre. Cytat: „A Bóg widział, że wszystko, co uczynił, było bardzo dobre.”

Jaki przymiotnik na to, co stwarzał Bóg w kolejnych dniach, powtarza się często w biblijnym opisie jego dzieła? Jak należy rozumieć to określenie? Jakie uniwersalne przesłanie niesie ten zabieg?

Przymiotnik „dobry” – oznacza nie tylko piękno, ale i mądrość, przydatność, logikę dzieła stworzenia; niesie przesłanie dla człowieka, że tak rozumiane dobro należy szanować i pielęgnować.
Ustal, jaki był stosunek Boga do pierwszych ludzi. 
Uczyńmy człowieka na Nasz obraz, podobnego Nam. Bóg chciał stworzyć człowieka, który będzie jemu podobny.  Niech panuje nad rybami morskimi, nad ptactwem powietrznym, nad bydłem, nad ziemią i nad wszystkimi zwierzętami pełzającymi po ziemi. Bóg chciał, aby człowiek był najważniejszy wśród wszystkich istot żywych, by on był wyniesiony nad zwierzęta i jednocześnie by na nad nimi panował. Oto wam daję wszelką roślinę przynoszącą ziarno po całej ziemi i wszelkie drzewo, które-go owoc ma w sobie nasienie: dla was będą one pokarmem. Stwarzając człowieka, Bóg chciał mu zapewnić wszystko – od pokarmu począwszy. 
Podsumowanie: Fragment ten wyjaśnia przede wszystkim powstanie świata, roślin, zwierząt, porządek pojawiania się kolejnych elementów świata. Ukazuje także stosunek Boga do tego, co stwarzał. Pokazuje, jak dobry był Bóg dla swoich dzieł.
4. Przypomnij mity o powstaniu świata – grecki i słowiański (linki do filmów).Wskaż podobieństwa opowieści. Skorzystaj z pytań pomocniczych. Kim był stwórca? Jakie miał cechy? W jaki sposób dokonał stworzenia? Jakie były pierwsze efekty pracy? itp.
Odwołując się do treści Księgi Rodzaju oraz Mitologii porównaj dwie teorie stworzenia świata :

STWORZENIE ŚWIATA


BIBLIA ( KSIĘGA RODZAJU )                                                                       MITOLOGIA

