3 - 4. Temat: Z muzyką w tle.  Funkcja muzyki  w filmie i reklamie  02.04.20, 16.04.20 (2godz.)

1. Pomyślcie, czy jesteście w stanie podać przykład filmu, w którym w ogóle nie pojawia się muzyka? Prawdopodobnie będziecie mieli z tym trudność, ponieważ muzyka jest nieodzownym elementem praktycznie każdej produkcji filmowej. Na dzisiejszych zajęciach zastanowimy się dlaczego odgrywa ona aż tak ważną rolę w filmie.

2. Obejrzycie sceny z filmów (poniższe linki), a następnie wykonacie w zeszycie poniższe  zadania.
https://www.youtube.com/watch?v=meK0G3o9mPw&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=rn9V0cN4NWs&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=_JBHPFiFWRk&list=PLbW6nJ8mEfL2hC1TqKgeiwjR3rGcDIKBb
https://www.youtube.com/watch?v=lu1wbjNQwmg
 nr 1 Scharakteryzuj samą muzykę, czyli wypisz jak najwięcej jej cech (m.in. styl, nastrój, instrumentacja).

 nr 2 Wypisz jak najwięcej funkcji, jakie pełni muzyka we wszystkich przytoczonych fragmentach filmów (np. komentowanie wydarzeń, oddziaływanie na widza).

nr 3 Wypisz wszystkie elementy dźwiękowe, które nie są muzyką (np. śpiew ptaków, mowa) i zastanów się nad ich rolą.

· Przykładowe pytania pomocnicze: W jaki stylu utrzymana była przedstawiona muzyka? Czy przeznaczona była na orkiestrę czy na instrumenty solowe? Jakie instrumenty grały główną melodię? Czy jesteśmy w stanie określić formę muzyki? W jakim metrum utrzymana była muzyka? W jaki sposób muzyka zmieniała się na przestrzeni obejrzanego fragmentu? Czy była to muzyka ilustracyjna czy stanowiła rodzaj kontrapunktu, uzupełniając treść filmu? Czy była ona słyszana przez bohaterów filmowych? Jeżeli nie, jakie było jej źródło? Jakie emocje wyrażała? Czy wybrzmiewała w tym samym czasie, co dialogi? Jaki był stosunek muzyki do efektów dźwiękowych? Jaka była rola ciszy?

3. Najważniejsze cechy oraz funkcje muzyki w filmie 
· Przechodzimy do podsumowania zadania, najważniejsze cechy oraz funkcje, które charakteryzują muzykę filmową jako gatunek jest to, że w filmie występuje ona obok dialogów mówionych oraz efektów akustycznych, z którymi tworzy spójną warstwę dźwiękową. Warto wspomnieć również o ciszy, która ma wpływ na to, jak odbieramy otaczające ją dźwięki. Charakterystyczne dla muzyki filmowej jest też jej podporządkowanie względem treści filmu, co sprawia, że jej charakter zmienia się wraz z nastrojem scen. Z tego samego powodu ma ona fragmentaryczny charakter i nie jesteśmy w stanie określić jej formy. Muzyka filmowa wprowadza nas w atmosferę danego filmu, odzwierciedla stany emocjonalne i uczucia bohaterów. Jednocześnie komentuje i interpretuje wydarzenia, niejednokrotnie przekazując nam pewne treści, które nie wynikają jednoznacznie z tego, co widzimy (np. nastrój bohaterów, zbliżające się niebezpieczeństwo). Muzyka zapewnia także ciągłość pomiędzy kolejnymi ujęciami, dopasowując się do rytmu montażu.

4. Stosunek muzyki do świata przedstawionego 
· Co jest zatem źródłem muzyki w filmie, a tym samym jej stosunku do świata przedstawionego? W zależności od tego, czy muzyka ma swoje źródło w świecie przedstawionym (tzw. diegezie), a tym samym jest słyszana przez bohaterów filmu, nazywamy ją muzyką diegetyczną bądź niediegetyczną. Muzyka diegetyczna to np. piosenka nucona przez głównego bohatera bądź muzyka grana przez kapelę podczas zabawy tanecznej. Muzyka niediegetyczna to autorski komentarz kompozytora do rozgrywających się na ekranie wydarzeń. To właśnie na niej głównie skupiliśmy dzisiaj naszą uwagę.

5. Technika motywów przewodnich 
· Czy w przedstawionych na początku zajęć fragmentach pojawiały się jakieś powtórzenia materiału muzycznego? Czasami kompozytorzy celowo powtarzają niektóre motywy muzyczne na przestrzeni całego filmu, żeby przekazać widzom dodatkowe informacje na temat fabuły. Wysłuchany przez nas motyw Shire będzie powracał w całej trylogii Władcy Pierścieni za każdym razem, kiedy bohaterowie będą powracać do tego miejsca, nawet tylko w myślach bądź marzeniach sennych.

· Taki motyw, który związany jest z danym miejscem, przedmiotem, bohaterem bądź ideą nazywany jest w muzyce filmowej motywem przewodnim. Towarzyszy on danemu elementowi fabuły i rozwija się bądź zmienia razem z nim (np. poprzez zmianę instrumentacji czy tonacji).

6. Podsumowanie – eksperyment nieobowiązkowy
Spróbuj do wybranej sceny filmowej podłożyć inną muzykę niż w oryginale (wyciszając dźwięk i równolegle odtwarzając inne nagranie) i opisać uzyskany efekt.
