Uwagi: 

ważny jest sam proces zabawy i spędzenie czasu z dzieckiem. Podczas rysowania nie zwracać szczególnie uwagi na dokładność kresek, tu ważny jest sam proces decydowania, co dziecko chce rysować. Jeśli zabawa zakłada rysowanie, proszę nie rysować za dziecko, tylko można przygotować kartkę – brudnopis  i pokazać dziecku, jak Państwo jak najprościej rysują różne rzeczy i poprosić o przerysowanie wg Państwa wzoru. Wszystkie dzieci umieją rysować, tylko potem zaczynają się wstydzić, porównywać z innymi i często dochodzą do wniosku, że nie umieją. "Nie umiem" to znaczy "nie wiem, od czego zacząć" – można im to powiedzieć, dzieci, które mają zajęcia ze mną, znają już to powiedzenie (mogą go jednak nie pamiętać). Niech zaczynają od głowy, jeśli np. rysują ludzika, zwierzę lub od koła, kwadratu, kreski.

Nie muszą Państwo starać się wszystko wykonać jak w instrukcji. Można dołożyć jakieś swoje elementy zabawy, jeśli wpadnie Państwu do głowy jakiś pomysł, inne opuścić, jeśli nie czują się Państwo z czymś swobodnie. Im więcej osób bierze czasami udział, tym ciekawiej wychodzi zabawa. Jeśli dziecko na początku ma z czymś trudności, to należy mu pokazać, jak Państwo coś wykonują. Nie przejmować się, że dziecko czegoś nie umie – zwłaszcza jeśli chodzi o zrozumienie zasad nowej zabawy - w końcu dzieci wielu rzeczy dopiero się uczą, a każdy z nas ma prawo czegoś nie umieć albo się pomylić. 

Jeśli w wypowiedziach, zabawach lub rysunkach powtarzają się jakieś treści, to znaczy, że aktualnie one dominują w myślach dziecka – można o zauważonych rzeczach porozmawiać (chyba jesteś na coś rozzłoszczony, chyba czegoś się boisz, coś cię ucieszyło). 

Propozycje zabaw rozwojowych w ramach zajęć z psychologiem:
1. Zabawa – rozwijanie uwagi słuchowej- operacje na głoskach ”Co to jest”
(potrzebne: obrazki np. ilustracje w książce, w gazecie)
Prosimy dziecko, by na obrazku wyszukało podawane przez nas elementy. Jednak przy podawaniu ich nazw pomijamy pierwszą głoskę. Np. gdybyśmy mieli obrazek z farmą/gospodarstwem na wsi, to gdyby na obrazku była krowa, można podać taką instrukcję - „Gdzie jest na obrazku -rowa?”. Chodzi oczywiście o krowę – dziecko musi odgadnąć wyrazy wymawiane bez pierwszej głoski i znaleźć je na obrazku. W podobny sposób można określić np. -winka (świnka), -oza (koza), -uda (buda), -rabina (drabina), -omek (domek).Kiedy dziecko już zgadnie, można dopytać, jaką głoskę dziecko słyszy z przodu tego wyrazu, który odgadło. Następnie zmiana, - teraz dziecko ma wybrać element i wymówić go bez pierwszej głoski (trudne, może się nie udać!).
2. Zabawa – rozwijanie sprawności dłoni i palców- zbieranie elementów za pomocą pęsety/szczypiec
(potrzebne- pęseta, szczypce kuchenne, można też zrobić pęsetę/szczypce z tektury, drobne elementy np. pompony, koraliki, patyczki higieniczne, klamerki, makaron- inny niż nitki) 
Rozrzucamy na podłodze lub przy stoliku małe elementy - zadaniem dziecka jest łapanie i przenoszenie do pojemników wybranych elementów. Zdecydowanie zabawę uatrakcyjnia, jeśli pracujemy razem z dzieckiem i widzi ono, że druga osoba również angażuje się w zabawę. Dodatkową radość może sprawić, jeśli będziemy udawać, ze elementy to „robaki”, które trzeba wyłapać – gąsienice, pająki, mrówki, muchy. Oczywiście, jeśli ktoś bardzo boi się konkretnych owadów lub pajęczaków, to nie zmuszamy do wyobrażania sobie, ale może być to okazja do zmniejszania lęku poprzez wyobrażenie. Uwaga: im słabsze napięcie w ręce, tym przedmioty przenoszone powinny być lżejsze.
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