Projekt Fibonacci
V školskom roku 2010/2011 sme sa ako jedna z mnohých škôl zapojili do medzinárodného projektu Fibonacci. Našou snahou bolo uplatňovať princípy Výskumne ladenej koncepcie prírodovedného vzdelávania vo výučbe. Tá prebiehala v šiestom ročníku (trieda 6.A) na hodinách biológie a chémie pod vedením p. uč. L. Koleničovej.
Projekt Fibonacci sa zameriava na podporu prírodovedného vzdelávania a to takým spôsobom, aby sa dieťa naučilo pozorovať, klásť si otázky a chápať veci, ktoré ho obklopujú. Učí deti experimentovať a rozvíja ich schopnosť vedecky premýšľať a argumentovať.

Obsah prírodovedného vzdelávania sa sústreďuje na vysvetľovanie vecí, ktoré deti bežne pozorujú, pričom sú vedené k vyhľadávaniu otázok, k identifikácii jednoduchých výskumných problémov, ktoré formulujú v podobe hypotéz a predpokladov. Hypotézy ďalej testujú napríklad experimentom alebo jednoduchším pozorovaním, vytváraním modelov, hľadaním riešení v dokumentácii, diskusiou s odborníkmi, prípadne realizáciou exkurzie a pod. Za dôležitú súčasť vzdelávacieho procesu je považovaná diskusia medzi deťmi, pri ktorej sa učia s usmernením pedagóga vedecky argumentovať a správne vyjadrovať výsledky svojich pozorovaní, experimentov a iných výskumných aktivít.

Deti si podvedome vytvárajú obraz o vede a vedeckých postupoch, rozvíja sa ich motivácia k ďalšiemu vzdelávaniu v oblasti prírodných vied.  Hlavným cieľom projektu Fibonacci je najmä zvýšenie počtu záujemcov o štúdium prírodných vied, a tým podpora a napredovanie vedy ako takej. Nezanedbateľné však je aj to, aby sa v deťoch postupne vytváral prirodzený rešpekt k vedomostiam a kultúre ľudského (vedeckého) poznávania, a to na základe ich dôvernejšieho vnímania a porozumenia.
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